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令和 5 年度 第 1 回運営推進会議議事録 

 

令和 5 年 7 月 31 日 

事業所名 グループホーム合浦 

担 当 者 一戸康予 電話番号 017-752-8761 

 

１．開催日時 令和 5 年 7 月 26 日（水）     15 時 00 分 ～ 15 時 30 分 

２．開催場所 グループホーム合浦 会議室 今年度開催回数（  1 回目） 

 

３．出 席 者 

 

 

 

出欠 氏名 構成員の属性 

〇 藤田福榮 様 合浦町会 町会長 

〇 高坂小百合 様 地域包括支援センターみちのく 

   

   

    

    

    

    

    

    

 

 事業所側 

 

 

一戸康予 （ 管理者     ） 

泉谷昌吾 （ 介護職員    ） 

源波千香子 （ 介護職員    ） 

 （     ） 

  

４．活動状況の報告 

〇行事・日常の様子について 

 (ホームだより参照） 

 ７月３日、グループホーム合浦がオープン初日を迎えました。 

７月 4 日、初めての入居者様を迎え、７日には七夕祭りを行いました。 

7 月 29 日は港町ねぶたに参加予定で、合浦町会長の藤田様も参加されます。 

 日常生活では、入居者様に洗濯物たたみ、ラジオ体操、料理の盛り付け等のお

手伝いをして頂き、メリハリのある生活を過ごして頂いていました。入居者様が

目で見て楽しんで頂けるよう、職員は四季の壁画を作成しました。 

〇入居者状況について 

 現在の入居者数は４名です。7 月 28 日に男性の方が入居されて、今月は５名と

なります。 

 平均年齢 90 歳、平均介護度 3.8 です。8 月に入所決まっている方が 2 名、9 月

は 1 名となっています。９月からは、1 階と 2 階に分かれて運営していく予定で

す。 
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〇内部研修について 

 初任者研修として、「虐待・身体拘束防止」「リスクマネジメント」「感染症と食中

毒予防」 

 「認知症の理解」「接遇」についての研修を行いました。 

〇外部研修について 

 「高齢者の尊厳ある暮らしを考える」というテーマで東部市民館に行き研修を行

いました。 

〇今後の予定について 

 ８月は納涼会、嗜好調査。９月は敬老会、避難訓練、身体拘束適正化委員会を

行う予定となっています。 

〇今年度の計画について 

 年間（月別）研修・行事事業計画表に沿って毎月研修や行事を実施します。 

 

５．活動状況の評価 

〇みちのく包括様より 

新しい施設なので、これからが楽しみです。 

〇町会長より 

 町内にも高齢者の方がたくさんいるので、認知症高齢者の方の対応が大変な 

ことは想像がつきます。大変なことも多いと思いますが、たくさんの活動をされ 

ているようで、これからも頑張ってください。 

 

６．主な議題 グループホーム合浦 今後の活動について 

７．要望、助言等 

〇みちのく包括の高坂様より 

 11 月の内部研修のテーマが感染症と食中毒予防となっていますが、嘔吐物の

処理の仕方についても一緒に学んでみてはと思いました。 

 

〇合浦町会長より 

 ７月 29 日に港町ねぶたや、９月に避難訓練があるかと思いますが、地域の

方々にも協力して頂き一緒にこれから頑張っていきましょう。民生委員は、藤

村衣見子様、藤村友子様、畑井るみ子様の３名です。 

 

８．意見等へ 

の対応等 

〇「嘔吐物処理の仕方」を感染症予防の研修で行いたいと思います。 

  感染対策用のグッズは準備してあります。 

 

〇今後、地域の活動へ積極的に参加していきたいと思います。 

 29 日の地域ねぶたには職員参加と入居者様の見学も楽しみにしています。 

 また、民生委員の方々には、施設での避難訓練のご協力をお願いしようと考え

ています。 

 

９．その他特記事項 

〇次回の開催予定日 

 次回の運営推進会議は、令和５年９月 27 日（水）開催予定となっております。 
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